
ЗВІТ

старости Кегичівської селищної ради,

Вовківський старостинський округ Ігоря ПОЛОВКА 

про виконання повноважень у 2023 році

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими 

нормативно-правовими актами, звітую про роботу старости Вовківського 

старостинського округу за 2023 рік.

До складу Вовківському старостинського округу входять два населені 

пункти: с. Вовківка та с. Серго. Чисельність населення в окрузі станом на 

01.01.2024 року складає 926 чол.

На території сіл проживають:

- 21 багатодітна сім’я;

- 8 сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах;

- 45 мешканців з обмеженими функціональними можливостями;

- 65 внутрішньо переміщені особи.

Відповідно до покладених на мене повноважень:

- виконую доручення Кегичівського селищного голови, її виконавчого 

комітету, інформую їх про виконання доручень;

- прийом громадян здійснюється за місцем роботи щодня в межах 

робочого часу, та у позаробочий час за місцем проживання жителів 

населених пунктів старостинського округу;

- здійснюю контроль за дотриманням на території Вовківського 

старостинського округу громадського порядку;

- здійснюється облік, ведення, зберігання господарських книг, 

видаються довідки у межах наданих повноважень тощо.

Протягом 2023 року до старостинського округу надійшло 553 звернення 

щодо надання адміністративних послуг, соціальних послуг, актуалізації та 

реєстрація населення тощо.



Спільно з місцевим органом податкової служби налагоджено 

співпрацю щодо подачі декларації про майновий стан і доходи та її 

своєчасної сплати, направлення повідомлень про сплату податку за землю та 

МПЗ платникам, що мають земельні ділянки на території старостинського 

округу.

Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення 

військовозобов’язаних та призовників, складаються списки юнаків для 

приписки до призивної дільниці.

З початку 2023 року продовжили проводити активну роботу з ВПО, які 

прибули до нашого округу. Всі ВПО пройшли реєстрацію для отримання 

статусу та були прийняті заяви на отримання фінансової допомоги. Також 

була організована робота по розміщенню ВПО, надавалася гуманітарна 

допомога від Кегичівської селищної ради, волонтерських організацій та 

небайдужих мешканців округу, а також була надана інформація про вакансії 

в установах та підприємствах нашого округу.

В січні за допомоги ГО «Захисник краю» всі бажаючі мешканці округу, 

а також ВПО отримали масляні електрообігрівачі та буржуйки для 

забезпечення своїх потреб. На знак подяки мешканці, які отримали допомогу 

задонатили до ГО «Захисник краю» 14000 грн. на придбання квадрокоптера 

для ЗСУ.

У березні-квітні активно проводили роботи з благоустрою, було 

прибране сміття з узбіч головної дороги та узбіч нежитлових частин вулиць 

округу, побілені дерева біля всіх установ та організацій, проведений 

косметичний ремонт автобусних зупинок в с. Вовківка та с. Серго та 

приведено до ладу території навколо них. За допомогою техніки, яку надав 

директор ТОВ «Вера» Олег Дорошенко було вивезене сміття з місцевого 

кладовища та приведена до ладу територія навколо нього.

В травні за допомоги та фінансової підтримки небайдужих мешканців 

нашого округу був відремонтований та пофарбований пам’ятник загиблим 

воїнам, за допомоги колективів КЗ «Вовківська гімназія» та КЗ «Вовківський



ЗДО» були побілені дерева біля основної дороги округу та в центрі 

с. Вовківка та с. Серго. На території березової алеї були відремонтовані та 

пофарбовані 5 садово-паркових комплектів для відпочинку та 3 садових 

гойдалки, а також засаджені квітами новостворені клумби та ті які вже 

існували.

В червні робітники з благоустрою Кегичівської селищної ради 

допомогли змонтувати дах в частині будинку в якому проживає сім’я ВПО з 

Донецької області. Також в цьому місяці за допомоги та підтримки колективу 

КЗ «Вовківський ЗДО» був відремонтований та пофарбований дитячий 

майданчика в центрі с. Вовківка та була прибрана територія навколо нього. 

Також в цьому місяці за допомогою техніки КП «КЕГИЧІВКА-СЕРВІС 

ПЛЮС» були приведені до ладу узбіччя доріг, футбольне поле і територія 

навколо нього.

В липні за допомоги та фінансової підтримки небайдужих мешканців, 

друзів нашого округу та Кегичівської селищної ради в центрі с. Вовківка, 

щоб урізноманітнити локації для прогулянок та відпочину місцевих 

мешканців були виготовлена та встановлена «Вовківська вежа». Також в 

цьому місяці за допомогою техніки КП «КЕГИЧІВКА-СЕРВІС ПЛЮС» 

вчергове було приведено до ладу узбіччя доріг нашого округу.

У вересні за допомоги селищної ради було вирішено проблему щодо 

накопичення сміття на вулицях, узбіччях та зупинках громадського 

транспорту, було додатково замовлено 10 сміттєвих контейнерів, проведено 

опитування серед мешканців на рахунок визначення місць їх встановлення. 

Збільшення кількості сміттєвий контейнерів значно поліпшило ситуацію зі 

сміттям та підвищила рівень комфорту та гігієни в нашому окрузі.

Протягом всього року небайдужі мешканці Вовківського 

старостинського округу особисто та через комунальні заклади Кегичівської 

селищної ради активно підтримували ЗСУ донатами та смаколиками.



На протязі вересня-жовтня спільно з діаспорою турків-месхетинців на 

чолі з Ширіном Халіловим активно допомагали фруктами та овочами 

штурмовим бригадам ЗСУ та НГУ, які базувалися в Харківській області.

В жовтні за допомоги та підтримки Кегичівської селищної ради було 

відремонтовано та відновлено вуличне освітлення в с. Вовківка. В листопаді 

аналогічні роботи були проведені в с. Серго.

Вся наша діяльність відкрита для всіх, фотозвіти опубліковано в мережі 

Фейсбук на сторінці «Вовківський старостинський округ», та Вайбер-групі 

“Життя округу”.

Я хочу подякувати Кегичівському селищному голові Антону Доценку за 

нашу співпрацю, за допомогу у вирішенні питань нашого округу, депутату 

Кегичівської селищної ради Вадиму Половку, директору ТОВ «Вера» Олегу 

Дорошенку, ГО «АХИСКА» і її керівнику Ширіну Халілову, працівникам 

старостинського округу, всім хто підтримує нас, хто дає поради, вносить 

пропозиції для покращення життя округу, висловлюю велику надію на тісну 

співпрацю з підприємцями, одноосібниками, сільськогосподарськими 

товаровиробниками та надіюсь на їхню допомогу і словом, і ділом для того, 

щоб зробити наш округ ще кращим.

Староста Кегичівської селищної ради 

Вовківський старостинський округ Ігор ПОЛОВКО


